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Скринінг новонароджених 

 

Вашій новонародженій дитині буде запропоновано деякі діагностичні 
тести в перші 6-8 тижнів. 

Чому пропонується скринінг новонароджених 
Більшість немовлят здорові, і у них не буде жодних захворювань, що виявляються при 
скринінгу новонароджених. 

 
Але для тих дітей, які дійсно мають проблеми зі здоров'ям, користь від скринінгу може бути 

величезною. Раннє лікування може покращити їх здоров'я та запобігти важкій формі 

інвалідності або навіть смерті. 

Скринінгові тести виконуються швидко і просто, і вони аж ніяк не зашкодять вашій дитині. 

Рекомендується, щоб ваша дитина пройшла скринінг, але ви можете відмовитись. 

Медичний огляд новонародженого 
Кожній дитині пропонується ретельне фізичне обстеження невдовзі після народження, щоб 
перевірити очі, серце, стегна та яєчка у хлопчиків. 

 
Це необхідно для виявлення дітей, у яких можуть бути захворювання, що вимагають подальшого 
тестування чи лікування. 

 
Обстеження проводиться протягом 72 годин після народження, а потім повторно у віці 6-8 тижнів, 
оскільки для розвитку деяких захворювань може знадобитися певний час. 

 
Дізнайтесь більше про фізичний огляд новонародженого, запитавши свого акушера. 

Перевірка слуху новонароджених 
Перевірка слуху новонароджених проводиться невдовзі після народження дитини. 

 
Якщо ви народжуєте в лікарні, вам можуть запропонувати перевірку слуху до вашої виписки. 

 
В іншому випадку це буде зроблено вашою патронажною сестрою або іншим медичним працівником 
протягом перших кількох тижнів. 
Дізнайтесь більше про перевірку слуху новонароджених, запитавши свого акушера. 

 

Оновлення коронавірусу (COVID-19) 
Скринінг новонароджених та вакцинація тривають у звичайному режимі, у тому числі: 

• аналіз плям висушеної крові новонароджених 
• перевірка слуху новонароджених 
• медичний огляд новонародженого 

Якщо у вас та вашої дитини немає симптомів COVID-19, то важливо ходити на консультації. 
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Аналіз плям висушеної крові новонароджених(п'ятковий 
тест) 
Аналіз плям висушеної крові новонародженого виконується взяттям невеликого зразка крові вашої 
дитини, щоб перевірити його на 9 рідкісних, але серйозних захворювань. 

 
Коли вашій дитині виповниться близько 5 днів, медичний працівник уколе п'яту вашої дитини і збере 
кілька крапель крові на спеціальну картку. Цей зразок буде надіслано на тестування. 

 
Укол у п'яту може бути неприємним, і ваша дитина може плакати, але все це дуже швидко 

минає. Дізнайтесь більше про аналіз плям висушеної крові новонароджених, запитавши свого 

акушера. 


